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1 НАЗНАЧЕНИЕ

Таймер нагревательного кабеля (далее таймер) предназначен для управления
нагревом кабеля по заданной программе.  Коммутация нагрузки производится кон-
тактами реле и симисторами для обеспечения плавного включения нагрузки.

Контроль температуры обеспечивается цифровым датчиком  DS18B20 и тер-
мопарой тип К. Также предусмотрено подключение внешнего контроллера термопа-
ры.

Таймер содержит четырёхразрядный семисегментный индикатор и три свето-
диода для индикации режимов работы.

Рисунок 1. Внешний вид таймера NUC-307.

Управление таймером осуществляется кнопками, которые должны быть уста-
новлены на корпусе.
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Для контроля работы таймер оборудован двумя дискретными выходами (реле)
и интерфейсом 4-20 мА.

Таймер оснащён интерфейсом RS-485 (EIA-485) для подключения по двухпро-
водной схеме к персональному компьютеру (ПК) через преобразователь интерфей-
сов RS-485 – USB с целью обновления программного обеспечения (ПО), мониторин-
га и конфигурирования. В таймере реализован коммуникационный протокол Modbus.

Таймер  NUC-307 поставляется в бескорпусном исполнении,  виде сборки из
двух печатных плат. В вариантном исполнении таймер комплектуется платой подо-
грева.

2 ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Подключение проводов кабелей питания и нагрузки производится в нажимные
клеммники.  Допустимо  применение  проводов  с  сечением  жилы  24 – 8 AWG
(0,2 – 6,0 мм2).

Для подключения цепей управления и контроля используются разъёмы B2B-
XH-A, B3B-XH-A, B5B-XH-A. Ответные части разъёмов с контктами входят в комплект
монтажных частей, см. таблицу 2.  Контакты разъёмов могут быть подсоединены к
проводникам 26 – 22 AWG (0,1 – 0,33 мм2).

Таблица 1. Электрические параметры NUC-307.

Параметр Значение

Напряжение питания переменное 50 Гц ~230±10% В

Потребляемая мощность без учёта внешних потребителей, не 
более

3,0 Вт

Потребляемая мощность платы подогрева, не более 30 Вт

Номинальное коммутируемое переменное напряжение 230 В

Максимальное коммутируемое переменное напряжение 250 В

Максимальный ток нагрузки 30 А

Максимальное коммутируемое переменное напряжение «Реле A»,
«Реле B»

250 В

Максимальное коммутируемое постоянное напряжение «Реле A», 
«Реле B»

30 В

Максимальный коммутируемый ток «Реле A», «Реле B» 3 А

Диапазон регулировки температуры при использовании цифрового
датчика

минус 55°C…
+125°C

Диапазон регулировки температуры при использовании 
термопары

минус 55°C…
+600°C

Время предварительного прогрева до включения при минус 40°С, 
не более

4 мин.
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Параметр Значение

Время предварительного прогрева до включения при минус 70°С, 
не более

9 мин.

Напряжение гальванической развязки RS-485 и выхода 4-20 мА 1000 В

Габаритные размеры, не более 169×114×42 мм

Масса, не более 0,250 кг

Таймер NUC-307 рассчитан на непрерывный круглосуточный режим работы.

Таймер  NUC-307  должен  эксплуатироваться  при  температуре  окружающего
воздуха  от  минус 70°С  до  плюс 60°С  и  атмосферном  давлении  не  ниже  60 кПа
(450 мм рт.ст.).

3 КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

Таблица 2. Комплект поставки.

Наименование изделия Количество, шт

Таймер NUC-307 1

Джампер (перемычка) 3

Предохранитель 0,25 А  (5×20 мм) 1

Разъём XHP-2, ответная часть для B2B-XH-A 5

Разъём XHP-3, ответная часть для B3B-XH-A 1

Разъём XHP-5, ответная часть для B5B-XH-A 1

Контакт SXH-001T 18

Плата подогрева (только в вариантном исполнении) 1

Паспорт 1

Упаковка 1

4 ПОДГОТОВКА К ЭКСПЛУАТАЦИИ

4.1 Монтаж дополнительных проводников.

При эксплуатации в условиях повышенных нагрузок 20…30 А и температуре
окружающего воздуха более плюс 50°С рекомендуется по поверхности печатных про-
водников проложить дополнительные проводники для уменьшения потерь на печат-
ных проводниках.

Монтаж производить одножильным или многожильным лужёным проводом  се-
чением 0,75…1,5 мм² с нижней стороны печатной платы. Электрические соединения
проводников выполнять методом пайки к контактным площадкам на печатных про-
водниках, см. рис. 2.
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Рисунок 2. Прокладка проводников.

4.2 Монтаж в корпус.

Перед эксплуатацией таймер NUC-307 должен быть смонтирован в корпус в
соответствии с конструкторской документацией. Установочные размеры показаны на
рисунке 3.
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Рисунок 3. Установочные размеры NUC-307.
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4.3 Выполнение электрических соединений.

Расположение разъёмов и клеммников таймера NUC-307 показано на рисун-
ке 4.

Провода  кабелей  питания  и  нагрузки  монтировать  в  нажимные  клеммники
«Вход  230 В»  и  «Нагрузка».  Провода  защитного  заземления  РЕ  монтировать  в
клеммник «РЕ».  Перед монтажом проводов питания и нагрузки необходимо зачи-
стить провода от изоляции на 14 мм. Коммутация нагрузки производится «Реле 1».

Интерфейс RS-485 подключать к линии передачи данных. Общий провод ин-
терфейса С(0) соединён с минусовым полюсом источника питания интерфейса через
резистор  100 Ом.  Интерфейс  имеет  гальваническую  развязку  с  другими  цепями
таймера.

Джамперы обеспечивают коммутацию сопротивлений для согласования линии
передачи данных интерфейса RS-485.

Таблица 3. Джамперы терминаторов RS-485.

Джампер Назначение

JMP0 Соединение линий A+ и B- резистором 120 Ом.

JMP1 Соединение линии A+ с линией питания питания RS-485 через резистор 
680 Ом.

JMP2 Соединение линии B- с общим проводом RS-485 резистором 680 Ом.

Разъём низковольтного питания «Н.В.ПИТ.» может быть использован для по-
дачи питания +5.0±0,2 В на этапе пусконаладочных работ. Потребляемый таймером
ток не более 0,6 А.

Кабель цифрового датчика контроля температуры DS18B20 подключать к груп-
пе контактов «DS18B20» методом запайки. На печатной плате предусмотрены отвер-
стия диаметром 1.1 мм с металлизацией. Предусмотрена трёхпроводная схема под-
ключения. Длина кабеля должна быть не более  3 м. В вариантном исполнении, по
запросу заказчика, в печатную плату может быть установлен разъём.

Кабель термопаруы тип К подключать к группе контактов «Термопара» мето-
дом запайки. На печатной плате предусмотрены отверстия диаметром 1.1 мм с ме-
таллизацией. Необходимо соблюдать полярность. Максимальное допустимое сопро-
тивление линии связи термопары 100 Ом. В вариантном исполнении, по запросу за-
казчика, в печатную плату может быть установлен разъём.

Таймер  NUC-307  позволяет подключать внешний контроллер термопары на
базе  микросхемы  MAX31855.  Подключение  производить  к  разъёму  «MAX31855».
Длина кабеля цифрового интерфейса не более 1 м.

Цепи контроля состояния таймера «Реле A», «Реле B»  и  «4-20 мА» подклю-
чать к соответствующим разъёмам. Интерфейс 4–20 мА имеет гальваническую раз-
вязку с другими цепями таймера.

Кнопки управления подключать к разъёмам «Кнопка Вверх» и «Кнопка Вниз».
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Рисунок 4. Расположение разъёмов NUC-307.
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4.4 Настройка параметров работы.

Перед вводом в эксплуатацию необходимо произвести настройку параметров
работы таймера в соответствии с разделом 7 «Управление и настройка» (стр. 10).

Калибровка  датчика  тока  нагрузки  производится  автоматически,  в  течение
нескольких  минут  после  запуска  таймера  в  работу.  Рекомендуется  произвести
несколько включений и выключений нагрузки с периодом 10…20 секунд.

5 ЭКСПЛУАТАЦИЯ

Светодиоды «+3.3 В» и «+5.0 В» используются для индикации наличия напря-
жений питания схемы управления таймера.

Управление таймером производится с помощью двух кнопок в соответствии с
разделом 7 «Управление и настройка» (стр.10).

В таймере используется предохранитель размером 5х20 мм с номинальным
током срабатывания 0,25 А. Предохранитель включен в цепь питания схемы управ-
ления. Силовые цепи нагревательного кабеля не имеют предохранителей.

6 ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Техническое обслуживание таймера NUC-307 производится по планово-преду-
предительной системе, которая предусматривает:

– проверку внешнего состояния разветвителя NUC-307;

– проверку состояния монтажных проводов, контактных соединений.

7 УПРАВЛЕНИЕ И НАСТРОЙКА

7.1 Общие сведения.

Управление контроллером NUC-307 производится двумя кнопками: «Вверх» и
«Вниз».  Для  отображения  информации  о  состоянии  контроллера  используется
четырёхразрядный семисегментный индикатор,  а также два светодиода:  «Работа»
(зелёный) и «Авария» (жёлтый).

На схеме кнопки обозначены символами «U»  и  «D» для кнопок  «Вверх» и
«Вниз», соответственно.
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Рисунок 5. Схема переключения режимов работы.

В режимах VIEW, SETUP, ALARM и MANUAL VIEW перебор параметров произ-
водится кнопками «U» и «D». Также в режимах VIEW и MANUAL VIEW автоматиче-
ское переключение отображения параметров происходит с периодом 4 секунды.

В режимах  VIEW, ALARM  и  MANUAL VIEW удержание кнопки «U» в течение
двух  секунд  отключает  автоматический  перебор  параметров  («заморозка  показа-
ний»). Повторное нажатие «U» отменяет запрет.

7.2 Режимы работы.

7.2.1 Режим BOOT.

Предназначен для обновления ПО, связь с ПК происходит по протоколу NSU5
на скорости 230400 бод.

Запуск  контроллера  в  режиме  BOOT  происходит  если  при  подаче  питания
удержаны в нажатом состоянии кнопки «U» и «D».  После включения отображается
бегущая строка с информацией о версиях загрузчика и контроллера.

В режиме BOOT все реле выключены, измерение температур, токов, управле-
ние симистором не производится.
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Рисунок 6. Индикатор загрузчика.

Светодиоды «Работа» и «Авария» светят непрерывно или мигает только све-
тодиод «Работа». Десятичные точки индикатора мигают с периодом 1 секунда.

Таблица 4. Назначение индикаторов в режиме BOOT.

Индикатор Назначение

1 Причина запуска BOOT и состояние загруженного ПО (приоритет сверху
вниз).
8 – защита от копирования.
1 – отсутствует или повреждено запускаемое приложение.
7 – загружаемое ПО не совместимо с системой.
2 – аварийный запуск в результате зависания ПО.
3 – принудительный запуск удержанием кнопок при подаче питания.
4 – запуск по команде с ПК.

2 Индикация нажатий на кнопки.

3 Передача данных через RS-485.

4 Приём данных через RS-485.

Назначение кнопок.

«D» удержание 5 сек — запуск контроллера в режиме VIEW.

«U+D» удержание 5 сек — перезапуск контроллера в режиме BOOT.

7.2.2 Режим VIEW.

Основной режим работы. Контроллер переходит в этот режим после подачи
питания. Производится автоматическое поддержание температуры среды по выбран-
ным термодатчикам, отображение показаний термодатчиков, тока нагрузки и аварий.

При отсутствии нажатий на кнопки с периодом 4 секунды отображаются значе-
ния параметров  t1, t2, t3,  t20, IC, Out, I420.  Отображение показаний термодатчиков
производится только для включенных термодатчиков. Показания состояния выходов
(Out) в соответствии с таблицей 8.

Включение расширенного списка параметров производится удержанием кноп-
ки «U» в течение 15 секунд. В этом случае, при перелистывании кнопками «U» и «D»,
дополнительно отображаются Sn, Sboot, Sapp, nOn. Отключение показа расширенно-
го списка происходит автоматически через 10 минут.

Таблица 5. Назначение светодиода «Работа» в режиме VIEW.

Состояние Процесс

Мигание 1 Гц Плавное включение или отключение нагрузки (симистор).

12
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Состояние Процесс

Мигание 5 Гц Стабилизация тока при включении нагрузки (симистор).

Свечение Нагрузка включена (реле).

Погашен Нагрузка отключена.

Таблица 6. Назначение светодиода «Авария» в режиме VIEW.

Состояние Процесс

Мигание 5 Гц Любая авария связанная с отключением нагрузки. Высокий 
приоритет.

Свечение Обнаружена коллизия параметров. Низкий приоритет.

Погашен Нет аварий.

Назначение кнопок.

«D» удержание 2 сек — переход в режим SETUP.

«U+D» удержание 2 сек — переход в режим MANUAL OUT.

При наличии аварий, переход в состояние  ALARM для индикации аварий не
ранее чем через 10 секунд. Индикация аварии светодиодом «Авария» происходит
сразу.

7.2.3 Режим ALARM.

Просмотр списка аварий.  Переход в режим  ALARM возможен  из состояний
VIEW, SETUP, EDIT.

Автоматическое регулирование, управление выходами продолжается.

На экране отображается список текущих аварий с периодом перелистывания
3 секунды.

Список аварийных ситуация динамически обновляется при появлении новых
аварий и пропадании прежних. Условные обозначения датчиков указаны в таблице 9.
Назначение параметров в таблице 10.

Таблица 7. Список сообщений об авариях.

Обозн. Ситуация

Er. 1 Перегрев t1. Показания t1 больше 125°С

Er. 2 Переохлаждение t1. Показания t1 меньше минус 55°С.

Er. 3 Перегрев t2. Показания t2 больше 600°С

Er. 4 Переохлаждение t2. Показания t2 меньше минус 55°С.

Er. 5 Перегрев t3. Показания t3 больше 600°С

Er. 6 Переохлаждение t3. Показания t3 меньше минус 55°С.

Er. 7 Ошибка настройки t1. t1min > t1max (P15 > P16).

Er. 8 Ошибка настройки t2. t2min > t2max (P17 > P18).

Er. 9 Ошибка настройки t3. t3min > t3max (P19 > P20).
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Обозн. Ситуация

Er.10 Ошибка настройки t20. t4min > t4max (P21 > P22).

Er.11 Ошибка настройки I420 по температуре. T420min > T420max (P43 > P44).

Er.12 Ошибка настройки I420 по току. I420min > I420max (P45 > P46).

Er.13 Ошибка настройки IC. ICmin > ICmax (P39 > P40).

Er.14 Ошибка настройки Реле А по температуре (P28 > P29).

Er.15 Ошибка настройки Реле В по температуре (P30 > P31).

Er.16 Ток нагрузки меньше указанного в P39.

Er.17 Ток нагрузки больше указанного в P40.

Er.18 Перегрузка по току нагрузки (КЗ).

Er.19 Авария t1.

Er.20 Авария t2.

Er.21 Авария t3.

Er.22 Авария t20.

Er.32 Программная или аппаратная ошибка.

Светодиоды «Работа» и «Авария» работают в соответствии с режимом VIEW
(таблицы 5 и 6).

Назначение кнопок.

«U» удержание 2 сек — отметка оператора о прочтении аварий и переход в
режим VIEW.

«U+D» удержание 2 сек — переход в SETUP.

7.2.4 Режим SETUP.

В режиме  SETUP осуществляется просмотр списка настраиваемых парамет-
ров и переход в режим редактирования параметров (EDIT).

Автоматическое регулирование, управление выходами продолжается.

Возврат в состояние VIEW происходит автоматически через 30 секунд, если не
нажимались кнопки.

Автоматический переход в состояние ALARM через 30 секунд после последне-
го нажатия на кнопки.

Светодиоды «Работа» и «Авария» работают в соответствии с режимом VIEW
(таблицы 5 и 6).

Назначение кнопок.

«U» удержание 2 сек — переход в состояние EDIT для редактирования.

«D» удержание 2 сек — возврат в состояние VIEW.

7.2.5 Режим EDIT.

Режим редактирования параметра, выбранного в режиме SETUP.

14
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Автоматическое регулирование, управление выходами продолжается.

Автоматический переход в состояние ALARM через 30 секунд после последне-
го нажатия на кнопки.

Светодиоды «Работа» и «Авария» работают в соответствии с режимом VIEW
(таблицы 5 и 6).

Назначение кнопок.

«U» удержание 2 сек — сохранение значения и возврат в режим SETUP. Если
обнаружена коллизия параметров, то сразу после сохранения происходит переход в
состояние ALARM.

«D» удержание 2 сек — отмена редактирования и возврат в режим SETUP.

Быстрое нажатие «U» или «D» (5 раз за одну секунду) –  изменение разряда
редактирования  1-10-100.  Обозначение  разряда  редактирования  сигающей  деци-
мальной точкой.

7.2.6 Режим MANUAL OUT.

Режим ручного управления выходами при тестировании. Возможен переход в
режим MANUAL OUT при включении питания, если удерживается в нажатом состоя-
нии кнопка «U».

Рисунок 7. Индикатор MANUAL OUT.

Светодиод «Работа» мигает 5 Гц, светодиод «Авария» не светится. Десятич-
ные точки мигают 5 Гц.

Таблица 8. Назначение индикаторов в режиме MANUAL OUT.

Индикатор Назначение

1 Состояние включения нагрузки.
0 – выкл.,
3 – плавное включение,
2 – включен симистор №1,
1 – включен симистор №2,
7 – плавное выключение,
8 – реле нагрузки включено.

2 Состояние реле А. 0 – выкл., 8 – вкл.

3 Состояние реле B. 0 – выкл., 8 – вкл.

4 Состояние выхода 4-20 мА. 0 – 0 мА, 1 – 4 мА, 2 – 20 мА.

Назначение кнопок.
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«U» нажатие – включение нагрузки с плавным запуском (параметры в соответ-
ствии с настройками), включение симисторов №1 и №2, отключение нагрузки.

«U» удержание 2 сек – включение нагрузки без плавного запуска. Отключение
при повторном нажатии.

«D» нажатие – последовательно при каждом нажатии: вкл. реле А, вкл. реле В,
ток 4 мА, ток 20 мА, выкл. реле А, реле В и ток 0 мА.

«D» удержание 2 сек – переход в состояние MANUAL VIEW.

«U+D» удержание 2 сек – переход в состояние VIEW.

7.2.7 Режим MANUAL VIEW.

Режим для просмотра состояния контроллера при тестировании. Индикатор
циклически отображает следующие параметры: t1, t2, t3, t20, t21, t22, t23, t24, t25, IC,
Out.

Автоматическое регулирование, управление выходами не производится.

Светодиод «Работа» мигает 5 Гц, светодиод «Авария» не светится.

Назначение кнопок.

«D» удержание 2 сек — возврат в состояние MANUAL OUT.

«U+D» удержание 2 сек — переход в состояние VIEW.

7.3 Параметры.

7.3.1 Параметры состояния.

Таблица 9. Параметры состояния контроллера.

Параметр Описание

t1 Температура цифрового датчика DS18B20.

t2 Температура основной термопары.

t3 Температура термопары внешнего контроллера.

t20 Температура средняя по показателям t21-t23.

t21 Температура платы - термодатчик №1.

t22 Температура платы - термодатчик №2.

t23 Температура платы - термодатчик №3.

t24 Температура контроллера термопары.

t25 Температура внешнего контроллера термопары.

IC Ток нагрузки, А.

I420 Выходной ток интерфейса 4-20 мА.

OUT Отображение состояния реле 1,2,3 и плавного пуска.

Brd Версия платы контроллера.

Sn Серийный номер контроллера.

Sboot Версия BOOT (загрузчика).
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Параметр Описание

SAPP Версия MAIN (основной программы).

nOn Число включений контроллера в режиме BOOT и MAIN.

ErNN Отображение аварии NN (NN=01...99).

7.3.2 Настраиваемые параметры.

Обозначение датчиков в соответствии с таблицей 9.

Таблица 10. Настраиваемые параметры.

Параметр Описание Исх.

P03 MODBUS. 0 – выкл., 1 – вкл. Требуется перезагрузка контроллера. 0

P04 Скорость MODBUS.
0 – 9600, 1 – 19200, 2 – 38400, 3 – 57600, 4 – 115200, 5 – 230400.

5

P05 Адрес в MODBUS и NSU5 (1...247). 1

P06 t1. Включить отображение в режиме VIEW. 0 – выкл., 1 – вкл. 1

P07 t2. Включить отображение в режиме VIEW. 0 – выкл., 1 – вкл. 0

P08 t3. Включить отображение в режиме VIEW. 0 – выкл., 1 – вкл. 0

P09 t20. Включить отображение в режиме VIEW. 0 – выкл., 1 – вкл. 0

P10 OUT. Включить отображение в режиме VIEW. 0 – выкл., 1 – вкл. 0

P11 Калибровка t1 (±20°C). 0

P12 Калибровка t2 (±20°C). 0

P13 Калибровка t3 (±20°C). 0

P14 Калибровка t20 (±20°C). 0

P15 Минимальная температура t1 (минус 55°С…+120°C). 10

P16 Максимальная температура t1 (минус 55°С…+125°C). 20

P17 Мин. температура t2 (минус 55°С…+595°C). 10

P18 Макс. температура t2 (минус 50°С…+600°С). 20

P19 Мин. температура t3 (минус 55°С…+595°C). 10

P20 Макс. температура t3 (минус 50°С…+600°С). 20

P21 Мин. температура t20 (минус 40°С…+95°С). 5

P22 Макс. температура t20 (минус 35°С…+100°С). 10

P23 Режим реле 1. 0 – выкл., 1…3 – управление t1, t2, t3 (отключение 
по макс. температуре, включение по мин. температуре), 4 – 
гибридный режим (t1 ИЛИ t2).

1
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Параметр Описание Исх.

P24 Режим реле A. 0 – выкл., 1…4 – управление t1, t2, t3, t20 
(отключение по макс. температуре, включение по мин. 
температуре), 5 – индикация аварии, 6…9 – управление t1, t2, t3, 
t20 (включение при выходе за границы диапазона P26…P27).

0

P25 Режим реле B. 0 – выкл., 1…4 – управление t1, t2, t3, t20, 5 – 
индикация аварии, 6…9 – управление t1, t2, t3, t20 (включение при
выходе за границы диапазона P28…P29).

0

P26 Реле A. 0 – обычн., 1 – инверсия. 0

P27 Реле B. 0 – обычн., 1 – инверсия. 0

P28 Мин. температура включения реле А (минус 55°С…+600°C). 20

P29 Макс. температура включения реле А (минус 55°С…+600°C). 30

P30 Мин. температура включения реле В (минус 55°С…+600°C). 20

P31 Макс. температура включения реле В (минус 55°С…+600°C). 30

P32 Реле 1. 0 – нет плавного пуска, 1 – плавный пуск с ограничением 
по току в течение заданного времени.

1

P33 Реле 1. Время плавного пуска, секунд (10...180). 60

P34 Реле 1. Шунтирование контактов симистором при включении. 1

P35 Реле 1. Шунтирование контактов симистором при вЫключении. 1

P36 Начальный коэф. ШИМ управления симистора (0…50%) при 
плавном пуске.

0

P37 Датчик тока. Включить отображение в режиме VIEW. 0 – выкл., 1 – 
вкл.

1

P38 Макс. ток нагрузки при плавном пуске (2 A…10 A). 10

P39 Мин. рабочий ток нагрузки (0…30 A). 0

P40 Макс. рабочий ток нагрузки (4 A…40 A). 32

P41 Выход 4-20 мА. 0 – выкл., 1…4 – привязка к t1, t2, t3, t20, 5 – 
привязка к току нагрузки, 6 – авария (20 мА).

0

P42 Выход 4–20 мА. 0 – 4…20 мА, 1 – 0…20 мА. 0

P43 Выход 4–20 мА. Температура соответствующая 0 мА или 4 мА 
(минус 55°С…+600°С).

0

P44 Выход 4–20 мА. Температура соответствующая 20 мА (минус 
55°С…+600°С).

80

P45 Выход 4–20 мА. Ток нагрузки, соответствующий 0 мА или 4 мА 
(0...60 А).

0

P46 Выход 4–20 мА. Ток соответствующий 20 мА (0...60 А). 35

P47 Выход 4–20 мА. Калибровочный коэффициент x1000 (0…2000). 1000
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Параметр Описание Исх.

P48 Приведение параметров к заводским настройкам — запись 
«7777».

-777

P49 Коэффициент измерителя тока (20…200) 67

P50 Пользовательский параметр (-999…+9999). 0

8 MODBUS

8.1 Общие сведения.

Таймер NUC-307 позволяет производить управление и мониторинг работы с
помощью персонального компьютера. Подключение таймера к ПК производится с ис-
пользованием  интерфейса  RS-485.  Обмен  данными  производится  по  протоколу
Modbus RTU.

В следующих версиях ПО при изменении таблицы регистров будет изменён
номер версии таблицы регистров.

Для подключения ПК (USB)  к таймеру NUC-307 (RS-485) рекомендуется при-
менять  преобразователь  интерфейсов  USB – RS-232/422/485  NUC-190
НУЛС.426487.007.

8.2 Изменяемые параметры.

Перечень изменяемых параметров показан в таблице 11. Чтение производится
в режиме "Read Holding Registers (0x03)", запись в режиме "Write Multiple Registers
(0x10)".

Таблица 11. Перечень изменяемых параметров Modbus.

Адрес Параметр

3 P03

... …

50 P50

19



ООО НПК «Нуклерон»®

Рисунок 8. Modbus, чтение изменяемых параметров.

8.3 Неизменяемые параметры.

Перечень неизменяемых параметров показан в таблице  12. Чтение произво-
дится в режиме "Read Input Registers (0x04)".  Условные обозначения датчиков в та-
блице 9.

Таблица 12. Перечень неизменяемых параметров Modbus.

Адрес Параметр

1 Версия таблицы регистров.

20 Количество включений в режиме загрузчика (boot).

21 Количество включений в режиме основной программы (main).

100 Напряжение питания CPU, В ×100.

101 Температура t1, °C ×10.

102 Температура t2, °C ×10.

103 Температура t3, °C ×10.

104 Температура t20, °C ×10.

105 Температура платы, термодатчик №1, °C ×10.

106 Температура платы, термодатчик №2, °C ×10.

107 Температура платы, термодатчик №3, °C ×10.

108 Температура контроллера термопары, °C ×10.
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Адрес Параметр

109 Ток нагрузки, А ×10.

110 Состояние реле 1, 0 – выкл., 1 – вкл.

111 Состояние реле А, 0 – выкл., 1 – вкл.

112 Состояние реле В, 0 – выкл., 1 – вкл.

113 Состояние симистора, 0 – выкл., 1 – вкл.

114 Состояние симистора (коэф. заполнения), %.

115 Ток выхода 4 – 20 мА, мкА.

116 Битовое слово ошибок (15…0): Er.16…Er.1.

117 Битовое слово ошибок (15…0): Er32, резерв, Er.22…Er.17.

Рисунок 9. Modbus, чтение неизменяемых параметров.
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